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  .الإجابة تكون بمنهجية واضحة و دقيقة  :تنبيه                                                                    
  )نقاط 04.5: (التمرين الأول 

الفضاء منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس  ; ; ;O i j k
   .  

نعتبر النقط   0;5;0A  , 1;3;1B  , 3;1;1C  . المستقيم و    1  : تمثيله الوسيطي 2 ;
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 . ABCSثم أحسب مساحته ABCإستنتج طبيعة المثلث.  
بين المستقيمين -2   و AC  ليس من نفس المستوي.  
ديكارتية للمستويالعادلة قق أن المتح -3 ABC  2: هي 5 10 0x y z     . 
بين أن المستقيم -4 يقطع المستوي ABC  وفق نقطة يطلب تعيينها. 
من المستقيم  متغيرة نقطة Fلتكن  -5   . 

310أقل أو يساوي  الوجوه  حجمه رباعي ABCFبحيث يكون  Fعين مجموعة النقط  -
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  )نقاط 05: ( التمرين الثاني
كثير الحدود  نعتبر في مجموعة الأعداد المركبة  )1 P z ذات المتغيرz  حيث:  3 26 4 40P z z z z    .  

:حيث  bو  aالعددين الحقيقيين عين -    22P z z z az b    .   حل في  المعادلة  0P z  . 
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  .تماما  موجبعدد حقيقي  nLبحيث يكون nأوجد قيم العدد الطبيعي  -  ث
Mالنقطة zذات اللاحقة Mالتحويل النقطي الذي يرفق بكل نقطة fليكن )3  ذات اللاحقةz   

2: حيث      10z iz i    
 .محددا عناصره المميزة   fعين طبيعة التحويل  - أ

 و زاويته Bأكتب العبارة المركبة للدوران الذي مركزه  - ب
2

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 . r بالدوران Cصورة النقطة  Dأوجد لاحقة النقطة  - ت
B,:النقطبين أن   - ث A وD  إستنتج أن التحويل .على إستقاميةf يطلب تعيينهما  مركب من تحويلين .  

 .تابع ....... إقلب الصفحة                                2من  1: صفحة 
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)نعتبر المتتالية  )نقاط 04.5: ( التمرين الثالث )nU المعرفة على   0: كما يلي 6U   1و
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)ضع تخمينا حول اتجاه تغير المتتالية .   0U،1U،2U،3Uمثل على محور الفواصل الحدود  -ب           )nU او تقار .  
3nU: فإن  nبرهن بالتراجع أنه من أجل كل عدد طبيعي  -ج             .  
)ادرس اتجاه تغير المتتالية  -د            )nU . ا ؟ماذا تستنتج حول تقار 

)المتتالية nنعتبر من أجل كل عدد طبيعي )2 )nV   حيث:  
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)لتكن )3 )nW  على  معرفةمتتالية كما يلي :  lnn nW V  . 
)بين أن - )nW  الأوليطلب إيجاد أساسها وحدها متتالية حسابية .    
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   )نقاط 06(:التمرين الرابع

المعرفة على  gلتكن الدالة :أولا  1;  كما يلي  : 2( ) ln 1
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 .ثم شكل جدول تغيراا ,  gأدرس تغيرات الدالة  .1
بين أن المعادلة  .2  0g x   تقبل حلين أحدهما معدوم والآخر  3,9حيث 4   .ثم إستنتج إشارة g x    .  
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أدرس إشارة  - 4 f x  . إستنتج إتجاه تغير الدالةf  . اثم شكل جدول تغيرا. 
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أنشئ المنحنى - 6 

  .كن إيجابيا .... هي عدم تدارك الخطأ مستقبلا المشكلة إنما ... حتى ولو كان الخطأ جسيما ... ليست المشكلة أن تخطئ   .1
 .دع القلق .....  تجنب القلق الذي يسبب لك أقصى درجات التوتر ويستنفذ كل طاقاتك وقواك .2

 .وحا كن طم.....  بأنك ستنجح من اجل أن يكتب لك النجاح فعلايجب أن تعتقد جيدا  .3

  2من  2: صفحة 
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